
次の診断内容について、Ａ～Ｅの該当する欄に○印を記入してください 
【教育活動に関するもの】 

 

診   断   内   容 

Ａ 

よく 

あてはまる 

Ｂ 

やや 

あてはまる 

Ｃ 

あまり 

あてはまらない 

Ｄ 

まったく 

あてはまらない 

Ｅ 

わからない 

F 

未記入等 

１ 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 
59.8 
60.7 

27.1 
23.8 

7.3 
7.4 

2.5 
1.6 

3.3 
2.5 

0.0 
4.1 

２ 子どもは、授業を楽しく受けている。 
55.7 
51.6 

27.1 
33.6 

10.7 
5.7 

0.8 
1.6 

4.9 
3.3 

0.8 
4.1 

３ 学校での学習活動により、子どもの成長を感じることができる。 
57.3 
58.2 

36.9 
30.3 

2.5 
4.1 

0.8 
1.6 

2.5 
0.8 

0.0 
4.9 

４ 学校は、安全であり、子どもは安心して学校生活を送れている。 
68.9 
62.3 

25.4 
24.6 

3.3 
5.7 

0.8 
1.6 

0.8 
0.8 

0.8 
4.9 

５ 
学校は、子ども一人ひとりに合った、自立と社会参加へ向けての（高等部卒業後の生活

をイメージした上での）教育を推進している。 

46.7 
45.1 

45.9 
36.9 

3.3 
6.6 

1.6 
1.6 

2.5 
4.9 

0.0 
4.9 

６ 
「個別の教育支援計画」及び「個別の指導計画」（通知表）は、本人・保護者のニーズ

をもとに作成され、適切に評価されている。 

74.6 
65.6 

21.3 
23.8 

2.5 
3.3 

0.8 
0.8 

0.8 
1.6 

0.0 
4.9 

７ 
子どもの学習の内容・学校生活の様子を「連絡帳」や「○○たより」や懇談などによっ

て、知ることができる。（日頃の子どもの情報提供） 

82.0 
67.2 

13.1 
24.6 

4.1 
2.5 

0.0 
0.0 

0.8 
1.6 

0.0 
4.1 

８ 学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 

（よく） 
 

63.1 
67.2 

(ときどき) 

 
19.7 
16.4 

（たまに） 
 

12.3 
9.8 

(全くない) 

 
4.9 
1.6 

0.0 
0.0 

0.0 
4.9 

９ 学校は、保護者が授業を参観する機会を十分に設けている。 
72.1 
64.8 

24.6 
22.1 

2.5 
9.0 

0.8 
0.0 

0.0 
0.0 

0.0 
4.1 

１０ 教職員は、専門性を高め、子ども一人ひとりのニーズに応じた指導・支援を行っている。 
67.2 
54.9 

25.4 
31.1 

6.6 
5.7 

0.0 
1.6 

0.8 
2.5 

0.0 
4.1 

１１ 
教職員は、教育活動全般において、子どもの障がいについて理解しており、子どもの人

権を尊重する姿勢で指導を行っている。 

69.7 
64.8 

24.6 
23.0 

3.3 
5.7 

0.0 
1.6 

0.8 
0.8 

1.6 
4.1 

１２ 教職員は、iPad や情報機器を活用した授業を実施しており、効果的に活用できている。 
49.2 
38.5 

31.2 
27.0 

4.9 
7.4 

1.6 
0.8 

10.6 
21.3 

2.5 
4.9 

１３ 
体育祭・学習発表会・作品展や校外学習・宿泊学習・修学旅行などの学校行事は、子ど

もたちが参加しやすいよう工夫がされている。 

77.1 
69.7 

19.7 
20.5 

1.6 
2.5 

0.8 
0.8 

0.8 
2.5 

0.0 
4.1 

  

上段がＲ６ 提出数：122 提出率：58％ 

下段がＲ５ 提出数：122 提出率：63％ 



 

 

  

 

 

【学校経営に関するもの】 

 

 

 
診   断   内   容 

Ａ 

よく 

あてはまる 

Ｂ 

やや 

あてはまる 

Ｃ 

あまり 

あてはまらない 

Ｄ 

まったく 

あてはまらない 

Ｅ 

わからない 

F 

未記入等 

１４ 学校は、生活習慣に関する指導や健康支援（体力づくり、肥満対策等）を行っている。 
64.8 
58.2 

27.1 
32.0 

3.3 
3.3 

0.8 
0.8 

2.4 
4.1 

1.6 
1.6 

１５ 学校は、お互いを大切にし、命や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 
68.9 
61.5 

25.4 
27.0 

3.3 
2.5 

0.0 
0.8 

0.8 
5.7 

1.6 
2.5 

１６ 学校は、教育方針を保護者に伝えている。 
59.0 
50.8 

29.5 
29.5 

6.6 
8.2 

0.8 
0.8 

2.5 
7.4 

1.6 
3.3 

１７ 
学校は、子どもが困っていること（悩みやいじめ等）や保護者の悩みや相談に真剣に対

応してくれる。 

67.3 
64.8 

24.6 
27.9 

3.3 
3.3 

1.6 
0.0 

1.6 
2.5 

1.6 
1.6 

１８ 学校は、子どもに関する個人情報（プライバシー）を厳守している。 
73.0 
70.5 

22.2 
20.5 

1.6 
2.5 

0.8 
0.8 

0.8 
4.1 

1.6 
1.6 

１９ 
学校は、地震や台風、感染症などの緊急時の対応について、保護者に的確に知らせてい

る。 

66.5 
68.9 

29.5 
23.8 

0.8 
1.6 

0.0 
0.8 

1.6 
3.3 

1.6 
1.6 

２０ 学校は、大災害時等の防災に関する情報や協力体制について保護者に知らせている。 
56.6 
56.6 

29.5 
28.7 

6.6 
1.6 

0.0 
0.8 

4.1 
10.7 

3.2 
1.6 

２１ 学習環境面として、施設・設備は満足できる。 
28.7 
27.0 

33.6 
31.1 

32.8 
29.5 

3.3 
6.6 

0.0 
4.9 

1.6 
0.8 

２２ 学校は、保護者・PTA と連携して活動するようにしている。 
61.6 
60.7 

30.3 
27.0 

4.9 
3.3 

0.0 
0.0 

1.6 
6.6 

1.6 
2.5 

２３ 
学校は、関係諸機関（行政の福祉や労働、福祉関係の事業所、医療等）と連携して教育

活動に取り組んでいる。 

47.6 
44.3 

36.9 
29.5 

5.7 
6.6 

1.6 
0.8 

5.7 
17.2 

2.5 
1.6 

２４ 学校の安心メールやホームページの情報は役にたっている。 
54.1 
27.1 

37.0 
29.5 

4.9 
11.5 

0.8 
0.8 

1.6 
11.5 

1.6 
19.7 


